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ПРОГРАМА 
ІІ OНЛАЙН ШКОЛИ «ЦИФРОВІ ТЕХНОЛОГІЇ В НАУКОВИХ ДОСЛІДЖЕННЯХ» 

 

Найменування програми ІІ  OНЛАЙН ШКОЛА «ЦИФРОВІ 
ТЕХНОЛОГІЇ В НАУКОВИХ 

ДОСЛІДЖЕННЯХ» 

Кваліфікаційна категорія науково-педагогічні працівники, наукові 
працівники, аспіранти, докторанти 

 
Мета: підвищення рівня цифрової компетентності та компетентності з 

відкритої науки 
 

Напрями підвищення кваліфікації 
1. Цифрові технології для проведення наукових досліджень та науково-

організаційної діяльності. 
2. Застосування цифрових технологій для розвитку іміджу вченого та 

наукової комунікації. 
3. Застосування цифрових технологій для оцінювання наукових 

досліджень та   проведення наукової і науково-технічної експертизи. 

Обсяг (тривалість) 90 годин (3 кредити ЄКТС), з них: 
лекційних занять – 22 години, самостійної 
роботи – 68 годин. 
Вхідне та підсумкове опитування – 4 
години, участь у круглому столі – 3 
години. 

Форма контролю тестування 
Форму (форми) підвищення 
кваліфікації 

Онлайн на платформі ZOOM, MEET та 
інші. 

Строки виконання 12.11.2024-12.12.2024 
Програмні результати навчання: 
ПРН 1. Знати і влучно застосовувати цифрові технології для проведення 
наукових досліджень та ефективного здійснення наукової та науково-
організаційної діяльності; здатність застосовувати наукометричні бази даних, 
електронні бібліотечні системи, онлайн енциклопедії, інформаційно-
аналітичні наукові системи, штучний інтелект для оптимізації часових і 
фінансових витрат, для аналізу і систематизації зарубіжного і вітчизняного 
досвіду; 
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ПРН 2. Розуміти основні принципи відкритої науки та її значення для  
наукових досліджень, застосовувати інструменти відкритої науки для 
здійснення наукової, науково-організаційної, науково-педагогічної та 
експертної діяльності. 
ПРН 3. Здатність визначати напрями власного професійного розвитку та 
розбудови іміджу вченого і його просування із застосуванням цифрових 
технологій та інструментів відкритої науки;  
ПРН 4. Здатність до ефективної наукової комунікації та популяризації 
результатів наукових досліджень із застосуванням цифрових технологій та 
інструментів відкритої науки. 
ПРН 5. Здатність застосовувати цифрові технологій та інструменти відкритої 
науки для оцінювання наукових досліджень та проведення наукової і науково-
технічної експертизи. 
ПРН 6. Здатність застосовувати штучний інтелект для автоматизації 
рутинних завдань (аналіз даних, підготовка презентацій, формування 
грантових заявок, переклад текстів на інші мови та ін.). 
ПРН 7. Здатність застосовувати цифрові технології для створення 
структурованих наукових документів та візуалізації наукових даних. 

Перелік складників цифрової компетентності та компетентності з 
відкритої науки, що вдосконалюватимуться/набуватимуться 

 здатність застосовувати цифрові технології та інструменти відкритої 
науки для ефективного пошуку наукових матеріалів та дослідницьких 
даних; 

 здатність застосовувати цифрові технології для роботи в команді та 
автономно; 

 здатність застосовувати цифрові технології та інструменти відкритої 
науки для популяризації науки та професії вченого; 

 здатність до планування, організації та проведення наукового 
дослідження із використанням цифрових технологій; 

 здатність до досягнення успішної кар'єри науковця, привернення уваги 
громадської думки до значущості наукових досліджень; 

 здатність використовувати цифрові технології і соціальні мережі для 
розбудови персонального іміджу науковця та формування бренду 
вченого; 

 здатність до пошуку, опрацювання та аналізу відомостей з різних джерел; 
 здатність використовувати інструменти відкритої науки, соціальні мережі 

та програми штучного інтелекту для популяризації власних наукових 
результатів; 

 здатність використовувати цифрові технології, зокрема, інформаційно-
аналітичні системи для вирішення наукових і професійних завдань на 
різних етапах реалізації наукових досліджень; 
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 здатність застосовувати цифрові технології для наукової комунікації та 
інтеграції в міжнародний дослідницький простір; 

 навички застосовувати цифрові платформи для наукової комунікації, 
співпраці та обміну досвідом і матеріалами з колегами; 

 навички створення структурованих наукових документів з використанням 
LaTeX; 

 здатність оформлювати математичні формули, таблиці, графіки та інші 
елементи наукових робіт з використанням LaTeX; 

 здатність використовувати цифрові технології для візуалізації наукових 
даних; 

 навички організації та проведення наукових досліджень в онлайн 
середовищі, використовуючи відповідні цифрові інструменти та 
платформи; 

 навички до захисту наукових і персональних дані та забезпечення 
конфіденційності інформації в цифровому просторі; 

 здатність до застосування концепції та  інструментів відкритої науки для 
виконання наукової, науково-організаційної і науково-педагогічної 
діяльності; 

 здатність застосовувати цифрові технології для конструктивної, 
«ненасильницької комунікації» наукової комунікації з колегами та  
здобувачами освіти; 

 навички роботи з платформами та програмним забезпеченням на основі 
штучного інтелекту для автоматизації рутинних завдань, таких як аналіз 
даних, підготовка презентацій, переклад на інші мови та ін.; 

 навички інтегрувати інструменти штучного інтелекту для автоматизації 
збору, аналізу та опрацювання відомостей, що підвищує ефективність 
підготовки грантових пропозицій; 

 здатність застосовувати штучний інтелект для перевірки відповідності 
грантових заявок вимогам, виявлення потенційних помилок та 
підвищення загальної якості поданих матеріалів; 

 навички працювати з програмними засобами для створення графіків, 
діаграм та інфографіки; 

 здатність створювати зрозумілі та інформативні візуальні матеріали для 
наукових публікацій та презентацій; 

 здатність застосовувати цифрові технології для оцінювання якості та 
достовірність візуальних даних (фото, відео, рисунки, схеми); 

 здатність використовувати безкоштовні платформи для створення та 
налаштування сайтів наукових заходів, проєктів та ін.; 

 навички планування структури сайту відповідно до потреб наукового 
заходу чи портфоліо вченого; 

 навички працювати з різними системами для організації та проведення 
наукових конференцій, включаючи реєстрацію учасників, рецензування та 
публікацію матеріалів; 
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 навички застосування цифрових технологій та сучасних методів 
оцінювання наукових праць, включаючи бібліометричні, наукометричні,  
альтметричні показники; 

 здатність до оцінювання наукових праць з дотриманням етичних норм і 
принципів академічної доброчесності; 

 здатність планувати, організовувати та контролювати наукові проєкти, 
забезпечуючи досягнення поставлених цілей; 

 здатність оцінювати ризики та застосовувати цифрові технології для 
ефективно розподілу командної роботи в процесі реалізації проєктів; 

 здатність надавати інформаційну та методичну підтримку аспірантам, 
сприяючи їхньому професійному розвитку і виконанню індивідуальних 
планів; 

 навички застосування цифрових технологій для координації наукової 
діяльності аспірантів, сприяючи досягненню наукових результатів та 
підготовці дисертаційних досліджень; 

 здатність використовувати цифрові технології та спеціалізовані 
платформи для організації та проведення наукової і науково-технічної 
експертизи; 

 навички ефективного представлення наукових результатів у відкритих 
джерелах, репозитаріях; 

 здатність критично оцінювати наукові досягнення з урахуванням 
принципів відкритої науки. 

Місце виконання програми ІІ онлайн школа  

Документ, що видається Сертифікат 
Кількість осіб у групі Не обмежена за кількістю 
Додаткові послуги Комунікація через е-пошту та Фейсбук 

під час дії програми 

Послуги для осіб з інвалідністю Спеціальних умов не передбачено 
 

ЗМІСТ ПРОГРАМИ 
 

МОДУЛЬ 1.  
Цифрові технології для проведення наукових досліджень та науково-

організаційної діяльності 
Застосування цифрових технологій та інструментів відкритої науки для 

проведення наукового дослідження та здійснення та науково-організаційної 
діяльності. Застосування наукометричних баз даних, електронних бібліотечних 
систем, онлайн енциклопедії, інструментів відкритої науки для оптимізації 
часових і фінансових витрат, для аналізу і систематизації зарубіжного і 
вітчизняного досвіду та виконання різних етапів наукового дослідження. 
Інструменти відкритої науки як засоби популяризації власних наукових 
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результатів та профілі у міжнародних наукометричних базах. Застосування 
цифрових технологій для наукової комунікації та інтеграції у міжнародний 
дослідницький простір. Застосовувати хмарних сервісів для колективної роботи 
з науковими матеріалами. Цифрові технології для забезпечення спільної роботи 
над документами і презентаціями. Використання інструментів штучного 
інтелекту для створення презентацій. Рамки цифрової грамотності науковців у  
21 сторіччі: місце штучного інтелекту, системи доповненої реальності, 
інструменти STEM-освіти. Системи проведення конференцій. Агільєнтність та 
штучний інтелект при формуванні грантових пропозицій. Проєктний підхід в 
науковій та повсякденній діяльності науковців. Візуалізація даних у викладанні 
та наукових дослідженнях: інноваційні підходи та практичні інструменти. 
Організація роботи наукового керівника та аспірантів. LaTeX: Верстка та 
оформлення наукових матеріалів. Інтеграція цифрових платформ та інструментів 
для ефективної реалізації професійних завдань у освітньо-науковій діяльності. 

 
МОДУЛЬ 2.  

Застосування цифрових технологій для розвитку іміджу вченого та 
наукової комунікації 

Основні складники іміджу сучасного вченого. Інструменти відкритої науки 
як засоби популяризації власних наукових результатів. Профілі у міжнародних 
наукометричних базах – «must have» для вченого. Успішний науковець: критерії, 
якості та індивідуальні траєкторії. Застосування електронних соціальних мереж 
та штучного інтелекту для розбудови персонального іміджу вченого та 
популяризації наукових результатів. Застосування цифрових технологій для 
наукової комунікації та інтеграції у міжнародний дослідницький простір. Основи 
інформаційної безпеки для науковців: як захистити свої дані та результати 
досліджень. Цифрові інструменти медіаграмотності для сучасного освітянина. 
Особливості ненасильницької комунікації: робочі та навчальні онлайн групи. 
Створення сайтів для наукових заходів: безкоштовні платформи та можливості. 
Створення портфоліо вченого. 

 
МОДУЛЬ 3. 

Застосування цифрових технологій для оцінювання наукових досліджень 
та проведення наукової і науково-технічної експертизи  

Особливості використання цифрових технологій при організації та 
проведенні науково-технічної експертизи. Вплив відкритої науки на оцінювання 
вчених. Критерії оцінювання вченого. Сучасні методи оцінювання наукових 
праць: від статей до монографій. 
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НАВЧАЛЬНИЙ ПЛАН 
підвищення кваліфікації за програмою ІІ онлайн школи «Цифрові технології в наукових 

дослідженнях», за кваліфікаційною категорією «науково-педагогічний працівник/науковий 
співробітник, аспірант, докторант» 

№ 
теми 

Модулі/теми 

За
га

ль
ни

й 
об

ся
г Аудиторні 

С
ам

ос
ті

йн
а 

ро
бо

та
 

В
сь

ог
о 

у тому числі: 

ле
кц

ії 

пр
ак

ти
чн

і 

 Вступ до навчального курсу та опитування 2 1 1 - 1 
 Модуль 1. 55 11 11 - 44 

1 Рамки цифрової грамотності науковців у  21 сторіччі: місце 
штучного інтелекту, системи доповненої реальності, 
інструменти STEM-освіти 

5 1 1 - 4 

2 Штучний інтелект у роботі вченого 5 1 1 - 4 
3 Використання інструментів штучного інтелекту для 

створення презентацій 
5 1 1 - 4 

4 Використання засобів штучного інтелекту для озвучування 
та персоналізації освітньо-наукових матеріалів 

5 1 1  4 

5 Системи проведення конференцій 5 1 1  4 
6 Агільєнтність та штучний інтелект при формуванні 

грантових пропозицій 
5 1 1  4 

7 Проєктний підхід в науковій та повсякденній діяльності 
науковців 

5 1 1  4 

8 Візуалізація даних у викладанні та наукових дослідженнях: 
інноваційні підходи та практичні інструменти 

5 1 1  4 

9 Організація роботи наукового керівника та аспірантів 5 1 1  4 
10 LaTeX: Верстка та оформлення наукових матеріалів 5 1 1  4 
11 Інтеграція цифрових платформ та інструментів для 

ефективної реалізації професійних завдань у освітньо-
науковій діяльності 

5 1 1  4 

 Модуль 2.  16 4 4 - 12 
1 Основи інформаційної безпеки для науковців: як захистити 

свої дані та результати досліджень 
4 1 1 - 3 

2 Цифрові інструменти медіаграмотності для сучасного 
освітянина 

4 1 1 - 3 

3 Особливості ненасильницької комунікації: робочі та 
навчальні онлайн групи 

4 1 1 - 3 

4 Створення сайтів для наукових заходів: безкоштовні 
платформи та можливості 

4 1 1  3 

 Модуль 3. 12 3 3 - 9 
1 Особливості використання цифрових технологій при 

організації та проведенні науково-технічної експертизи в 
УкрІНТЕІ 

4 1 1 - 3 

2 Вплив відкритої науки на оцінювання вчених 4 1 1 - 3 
3 Сучасні методи оцінювання наукових праць: від статей до 

монографій 
4 1 1 - 3 

 Підсумкова опитування 2 - - - 2 
 Круглий стіл з учасниками програми 3 3 3 - - 
 Загальна кількість 90 22 22 - 68 
 Усього за навчальним планом 90 годин (3 кредити ЄКТС) 
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КАЛЕНДАРНИЙ ПЛАН  
ІІ ОНЛАЙН ШКОЛИ «ЦИФРОВІ ТЕХНОЛОГІЇ В НАУКОВИХ ДОСЛІДЖЕННЯХ»  

Дата та 
час 

Назва заняття  
та ПІБ лектора  

12.11.2024 
 

15:00-15:45 

Модератор: Анна Яцишин 
Відкриття програми. Вітальні слова від організаторів. 
Володимир Камишин,  Олеся Ващук,  Андрій Морозов, Олег Спірін, Олександр 
Попов, Кирил Котун. 
Представлення лекторів та організаційні аспекти: Богдан Аврамчук, Тетяна 
Вакалюк, Катерина Годлевська, Олександра Мандич, Андрій Хорольський, Аліса 
Сухіх, Валентина Коваленко, Андрій Яцишин. 

Заняття 1 
12.11.2024 
15.45-16.45 

«Штучний інтелект у роботі вченого» 
Лектор: Олександра Мандич, доктор економічних наук, професор, професор 
кафедри фінансів, банківської справи та страхування, Державний 
біотехнологічний університет, голова Ради молодих вчених при Харківській 
обласній військовій адміністрації, Асоційований член – регіональний координатор 
Ради молодих учених при МОН України 

Заняття 2 
12.11.2024 
16:45-17:45 

«Системи проведення конференцій» 
Лектор: Тетяна Вакалюк, доктор педагогічних наук, професор, завідувач 
кафедри інженерії програмного забезпечення Державного університету  
«Житомирська політехніка» 

Заняття 3 
14.11.2024 

16.00 

«Рамки цифрової грамотності науковців у  21 сторіччі: місце штучного 
інтелекту, системи доповненої реальності, інструменти STEM-освіти» 
Лектор: Андрій Хорольський, кандидат технічних наук, завідувач лабораторії 
проблем розробки родовищ Відділення фізики гірничих процесів Інституту 
геотехнічної механіки ім. М.С. Полякова НАН України, доцент кафедри 
управління інформаційно-освітніми проектами КЗВО ДАНО ДОР 

Заняття 4 
14.11.2024 

17.00 

«Вплив відкритої науки на оцінювання вчених» 
Лектор: Анна Яцишин, доктор педагогічний наук, старший науковий 
співробітник, завідувач сектору, УкрІНТЕІ; провідний науковий співробітник, 
Інститут цифровізації освіти НАПН України 

Заняття 5 
19.11.2024 

 
16.00 

«Агільєнтність та штучний інтелект при формуванні грантових пропозицій» 
Лектор: Олександра Мандич, доктор економічних наук, професор, професор 
кафедри фінансів, банківської справи та страхування, Державний 
біотехнологічний університет, голова Ради молодих вчених при Харківській 
обласній військовій адміністрації, Асоційований член – регіональний координатор 
Ради молодих учених при МОН України. 

Заняття 6 
19.11.2023 

 
17.00 

 

«Використання засобів штучного інтелекту для озвучування та 
персоналізації освітньо-наукових матеріалів» 
Лектор: Кирил Котун, кандидат педагогічних наук, старший дослідник, старший 
науковий співробітник відділу зарубіжних систем педагогічної освіти і освіти 
дорослих Інституту педагогічної освіти і освіти дорослих імені Івана Зязюна 
НАПН України, Співголова Кафедри ЮНЕСКО “Неперервна професійна освіта 
ХХІ століття” НАПН України 
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Заняття 7 
21.11.2024 

16:00 
 

«Основи інформаційної безпеки для науковців: як захистити свої дані та 
результати досліджень» 
Лектор: Аліса Сухіх, кандидат педагогічних наук, старший науковий 
співробітник відділу технологій відкритого навчального середовища Інституту 
цифровізації освіти НАПН України, консультант Ради молодих учених при МОН 
України, координатор Офісу підтримки вченого 

Заняття  8 
21.11.2024 

17:00 

«Цифрові інструменти медіаграмотності для сучасного освітянина» 
Лектор: Катерина Годлевська, кандидат педагогічних наук, старший науковий 
співробітник відділу зарубіжних систем педагогічної освіти і освіти дорослих 
Інституту педагогічної освіти і освіти дорослих імені Івана Зязюна НАПН України, 
член Кафедри ЮНЕСКО «Неперервна професійна освіта ХХІ століття» НАПН 
України 

Заняття 9 
26.11.2024 

16.00 

«Проєктний підхід в науковій та повсякденній діяльності науковців» 
Лектор: Андрій Хорольський, кандидат технічних наук, завідувач лабораторії 
проблем розробки родовищ Відділення фізики гірничих процесів Інституту 
геотехнічної механіки ім. М.С. Полякова НАН України, доцент кафедри 
управління інформаційно-освітніми проектами КЗВО ДАНО ДОР  

Заняття 10 
26.11.2024 

17.00 

«Створення сайтів для наукових заходів: безкоштовні платформи та 
можливості» 
Лектор: Тетяна Вакалюк, доктор педагогічних наук, професор, завідувач 
кафедри інженерії програмного забезпечення Державного університету 
«Житомирська політехніка» 

Заняття 11 
28.11.2024 

16.00 
 
 

«Візуалізація даних у викладанні та наукових дослідженнях: інноваційні 
підходи та практичні інструменти» 
Лектор: Катерина Годлевська, кандидат педагогічних наук, старший науковий 
співробітник відділу зарубіжних систем педагогічної освіти і освіти дорослих 
Інституту педагогічної освіти і освіти дорослих імені Івана Зязюна НАПН України, 
член Кафедри ЮНЕСКО «Неперервна професійна освіта ХХІ століття» НАПН 
України 

Заняття 12 
28.11.2024 

17.00 

«Особливості використання цифрових технологій при організації та 
проведенні науково-технічної експертизи в УкрІНТЕІ» 
Лектор: Богдан Аврамчук, кандидат економічних наук, старший дослідник, 
заступник директора з науково-експертної діяльності, УкрІНТЕІ 

Заняття 13 
03.12.24 

16.00 

«Використання інструментів штучного інтелекту для створення презентацій» 
Лектор:  Валентина Коваленко, кандидат педагогічних наук, старший дослідник, 
провідний науковий співробітник відділу хмаро орієнтованих систем і штучного 
інтелекту в освіті Інституту цифровізації освіти НАПН України 

Заняття 14 
03.12.2024 

17.00 

«Організація роботи наукового керівника та аспірантів» 
Лектор:  Тетяна Вакалюк, доктор педагогічних наук, професор, завідувач 
кафедри інженерії програмного забезпечення Державного університету 
«Житомирська політехніка» 
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Заняття 15 
05.12.24 

16.00 

«Особливості ненасильницької комунікації: робочі та навчальні онлайн 
групи» 
Лектор: Анна Яцишин, доктор педагогічний наук, старший науковий 
співробітник, завідувач сектору, УкрІНТЕІ; провідний науковий співробітник, 
Інститут цифровізації освіти НАПН України 

Заняття 16 
05.12.24 

17.00 

«LaTeX: Верстка та оформлення наукових матеріалів» 
Лектор: Андрій Яцишин, доктор технічних наук, старший науковий 
співробітник, завідувач відділу технологій захисту довкілля та радіаційної безпеки 
Центру інформаційно-аналітичного та технічного забезпечення моніторингу 
об'єктів атомної енергетики НАН України 

Заняття 17 
10.12.24 

 
16.00 

«Інтеграція цифрових платформ та інструментів для ефективної реалізації 
професійних завдань у освітньо-науковій діяльності» 
Лектор: Кирил Котун, кандидат педагогічних наук, старший дослідник, старший 
науковий співробітник відділу зарубіжних систем педагогічної освіти і освіти 
дорослих Інституту педагогічної освіти і освіти дорослих імені Івана Зязюна 
НАПН України, Співголова Кафедри ЮНЕСКО «Неперервна професійна освіта 
ХХІ століття» НАПН України 

Заняття 18 
10.12.24 

17.00 

«Сучасні методи оцінювання наукових праць: від статей до монографій» 
Лектор:  Тетяна Вакалюк, доктор педагогічних наук, професор, завідувач 
кафедри інженерії програмного забезпечення Державного університету 
«Житомирська політехніка» 

12.12.2024 
 
15.00-18.00 

ІІ Круглий стіл «Розвиток цифрової компетентності вченого: досвід та 
перспективи».  
Дискусія «Цифрова компетентність вченого в умовах відкритої науки». 
Модератори: Анна Яцишин та Валентина Коваленко. 
Закриття ІІ онлайн школи 
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ОСОБИ, ЯКІ ВИКОНУЮТЬ ПРОГРАМУ (лектори) 

ПІБ Афіліація 

Яцишин  
Анна 

доктор педагогічний наук, старший науковий співробітник, завідувач сектору, 
Державна наукова установа «Український інститут науково-технічної експертизи 
та інформації» (УкрІНТЕІ); провідний науковий співробітник, Інститут 
цифровізації освіти НАПН України; Офіс підтримки вченого, РМВ НАПН України, 
асоційований член РМУ при МОН України (координатор ІІ онлайн школи) 

Аврамчук 
Богдан 

кандидат економічних наук, старший дослідник, заступник директора з науково-
експертної діяльності, Державна наукова установа «Український інститут науково-
технічної експертизи та інформації» (УкрІНТЕІ) 

Вакалюк 
Тетяна 

доктор педагогічних наук, професор, завідувач кафедри інженерії програмного 
забезпечення Державного університету  «Житомирська політехніка»; Інститут 
цифровізації освіти НАПН України 

Годлевська 
Катерина 

кандидат педагогічних наук, старший науковий співробітник відділу зарубіжних 
систем педагогічної освіти і освіти дорослих Інституту педагогічної освіти і освіти 
дорослих імені Івана Зязюна НАПН України, член Кафедри ЮНЕСКО «Неперервна 
професійна освіта ХХІ століття» НАПН України 

Коваленко 
Валентина 

кандидат педагогічних наук, старший дослідник, провідний науковий співробітник 
відділу хмаро орієнтованих систем і штучного інтелекту в освіті Інституту 
цифровізації освіти НАПН України, РМВ НАПН України  

Котун Кирил кандидат педагогічних наук, старший дослідник, старший науковий співробітник 
відділу зарубіжних систем педагогічної освіти і освіти дорослих Інституту 
педагогічної освіти і освіти дорослих імені Івана Зязюна НАПН України, 
Співголова Кафедри ЮНЕСКО «Неперервна професійна освіта ХХІ століття» 
НАПН України 

Мандич 
Олександра 

доктор економічних наук, професор, професор кафедри фінансів, банківської 
справи та страхування, Державний біотехнологічний університет, голова Ради 
молодих вчених при Харківській обласній військовій адміністрації, Асоційований 
член – регіональний координатор Ради молодих учених при МОН України 

Сухіх Аліса кандидат педагогічних наук, старший науковий співробітник відділу технологій 
відкритого навчального середовища Інституту цифровізації освіти НАПН України, 
консультант Ради молодих учених при МОН України, координатор Офісу 
підтримки вченого 

Хорольський 
Андрій 

кандидат технічних наук, завідувач лабораторії проблем розробки родовищ 
Відділення фізики гірничих процесів Інституту геотехнічної механіки ім. М.С. 
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